Askims BK

Hjarter Simultan 2020-01-13

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 27. Medel: 216.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 275 63.66 May Moore - Gunnar Ohlson 4867 5078  Onsdagsklubben - Askims BK
2 10 269 62.27 Hugo Jorgensen - Hans Jorgensen 87239 15020 Boras BA - Bohus Nations BS
3 3 262 60.65 Borje Skoog - Alf Borjesson 6453 6452  Askims BK
4 18 259 59.95 Mats Allgéwer - Ella Olsson 8386 20412 Onsdagsklubben - BK Lyx
5 6 249 57.64  Tore Mattsson - lvan Johnsson 5086 5076  BK Lyx - Askims BK
5 17 249 57.64  Vivianne Norling - Par Ljungquist 88947 13363 Askims BK
7 14 232 53.70  Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
8 15 217 50.23  Lars-Hakan Wilhelmsson - Ulla Sallin 11852 27402 BK Lyx - BK Everfresh
9 7 212 49.07 Gerd Wrige - Nils-Bertil Gustafsson 88026 28265 Askims BK
10 12 199 46.06 Peter Giese - Sverker Alfredsson 20595 20594 Frolunda BS
10 13 199 46.06 Ragnar Andersson - Denny Andréasson 26725 38449 Kronhusklubben
12 1 194 44,91  Britt Larsson - Bengt Larsson 86952 3819  Askims BK - Kungélvs BK
13 11 191 4421  Sven-Olof Jarkvist - Paul Jigberg 25822 23096 Fredagsklubben - BK Debut
14 5 190 43.98  Anna Wallgren - Nils Nordahl 25447 3075 BKLyx
15 4 184 42,59 Lars Hansson - Sven Olof Jern 40795 40796  Aspero-Brannt BK
16 2 181 41.90 Sven Nilsson - Annika Wallén 53041 64867 BK Debut
17 8 165 38.19  Gerd Sjoholm - Bjorn Sjéholm 40611 40612 Askims BK
18 16 161 37.27  Gunnar Berndtsson - Ulla Malmstrém 6456 88373  Askims BK
1 4107 Basta kontrakt 2 & Kn2 Basta kontrakt 3 4 E532 Basta kontrakt
Nord v 653 3v O =-140 Ost v52 ANT O =-430 Syd v D83 54 SD-1-100
Ingen ¢ E742 NS + D9 ov +3
#K532 & ¢ v & NT #KKn106532 & ¢ v & NT #ED752 & ¢ v & NT
« ED4 40852 N8 8455 4ED63 49754 N85 333 4 K87 4« DKn109 N 103 7 5 6
v EKn9 vK108742 S 8 8 4 5 5 vEKn vKD863 S 85333 v72 vE654 S 103 7 5 6
¢ DKn109 ¢5 045977 ¢ Kn43 ¢ E102 O 5 8 101010 ¢ ED1052 ¢ KKn97 O 3 105 8 6
«D98 *76 V45977 #9874 &D vV 5 8 101010 2986 «10 V 3 105 8 6
& KKn63 4 K108 464
vD v 10974 v KKn109
+ K863 + K8765 + 864
#EKn104 &E #KKn43
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
110 3#S-1 +Q -50 16.0 0.0| 7 13 2#4DN+1 ¢A 380 16.0 00| 4 16 44 N= *7 130 13.0 3.0
4 16 2v V= ¢ A -110 13.0 3.0| 6 11 44 V-3 v5 150 13.0 3.0| 6 11 3« N+1 «Q 130 13.0 3.0
6 11 2v V= aT -110 13.0 3.0|18 5 44 V-3 ¢+Q 150 13.0 3.0| 7 13 44 N= «Q 130 13.0 3.0
9 17 3vO= *A -140 9.0 7.0| 8 15 44 V-2 a2 100 100 6.0| 9 17 44 N= *7 130 13.0 3.0
18 5 2v V+1 3 -140 9.0 7.0| 4 16 Pass 80 8.0| 8 15 3¢ V+1 v3 -130 7.0 9.0
14 3 34#S-3 +Q -150 6.0 10.0|12 2 34 V+1 v5 -170 6.0 10.0|14 3 3¢ V+1 v3 -130 7.0 9.0
12 2 3v0O+1 +6 -170 4.0 120| 1 10 44 V= T -420 2.0 140|18 5 34 V= +3 -140 4.0 12.0
7 13 3¢DS-2 v9 -300 2.0 14.0| 9 17 44 V= v5 -420 2.0 140| 1 10 2¢ V+3 »2 -150 1.0 15.0
8 15 4v O +1 2 -450 0.0 16.0|14 3 4a V= v5 -420 2.0 14012 2 4vS-3 ¢ A -150 1.0 15.0
4 210 Bésta kontrakt 5 4 D10642 Bésta kontrakt 6 4 D10942 Bésta kontrakt
Vast vE74 5¢ N D -2-500 Nord v10 2y V =-110 Ost v Kn4 6NT O =-1440
Alla + KKn1063 NS + K106 ov ¢ E2
#8765 & ¢ v & NT #KD104 & ¢ v & NT #KKn107 & ¢ v & NT
4 EKKN2 49765 N39235 4EK5 4Kn87 N75576 4753 » EK6 N6 2141
vKn1093 vKD65 S39235 vE42 vKKn53 S755 76 vED7 v K86532 S6 2141
+4 498 O 8 4 10107 ¢953 ¢ ED87 06 7757 ¢ KD9863 ¢ 10 O 7 11129 12
#Kn1092 #EK4 vV 8 4 10107 #0762 #83 V68867 9 #ED3 vV 7 11129 12
4 D843 493 4 Kn8
v 82 v D9876 v 109
¢+ ED752 ¢ Kn42 ¢+ Kn754
D3 #EKn5 #86542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 4 4v V-1 aT 100 16.0 0.0| 5 17 INV-2 &T 100 16.0 0.0| 7 12 2v O +4 L) -230 16.0 0.0
9 16 Pass 140 20| 2 11 Pass 9.0 7.0| 9 16 4v O+1 aJ -650 13.0 3.0
118 3vO+1 a4 -170 10.0 6.0| 7 12 Pass 90 7.0|10 6 4v O+1 ] -650 13.0 3.0
7 12 3v V+1 aT -170 10.0 6.0| 8 14 Pass 9.0 7.0| 1 18 4v O+2 L) -680 6.0 10.0
10 6 3vO+1 a4 -170 100 6.0| 9 16 Pass 9.0 7.0| 2 11 4v O+2 I -680 6.0 10.0
2 11 4v V= aT -620 5.0 11.0|10 6 Pass 9.0 7.0| 517 4v O+2 ] -680 6.0 10.0
517 4v O= v8 -620 5.0 11.0|15 4 Pass 9.0 7.0| 8 14 4v O+2 L) -680 6.0 10.0
8 14 4v O+1 v3 -650 1.0 15.0|13 3 24 N-1 8 -100 2.0 14.0|15 4 4v O+2 ] -680 6.0 10.0
13 3 4v O+1 *Q -650 1.0 150| 1 18 24 N-2 a7 -200 0.0 16.0|13 3 44aDN-4 oK -800 0.0 16.0
7  KKn976 Bésta kontrakt 8 &D Bésta kontrakt 9 s E2 Bésta kontrakt
Syd v Kn862 4v S =620 Vast v D109543 5& N =400 Nord v E987542 2NT O =-120
Alla + 10 Ingen .7 ov +6
#ED10 & ¢ v & NT *EK864 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT
4 E543 41082 N 105 108 6 4 Kn762 K104 N 115 9 7 7 @- 4KDKn874 N 4 5 7 5 4
v73 v D54 S 105 108 6 vKKn8 vET76 S 115 9 7 7 vKD103 v6 S45755
¢ KD53 ¢ E9642 038346 +D1082 ¢ EKn964 027 466 ¢+ E105 ¢ K872 0976738
653 #K4 V 38346 &52 D3 V2746F6 &#EKn8632 #54 V976738
oD 4 E9853 4109653
v EK109 v2 vKn
+ Kn87 + K53 + DKn943
#Kn9872 #Kn1097 «D10
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
2 10 4v S= ¢K 620 150 10|14 4 44 N+1 ¢ A 150 16.0 00| 9 15 44DO-4 vJ 1100 16.0 0.0
6 18 4v N= ¢A 620 150 1.0|11 7 3v N= *6 140 140 20| 1 17 5#V-3 +6 300 140 2.0
9 15 3v N+1 ¢ A 170 11.0 50| 3 12 3& N+1 ¢ A 130 12.0 40|14 4 44DO-1 vJ 200 12.0 4.0
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16 5 3v N+1 ¢A 170 11.0 50| 1 17 3v N-1 ¢ A 50 7.0 9.0(16 5 3NV-1 v2 100 100 6.0
117 2v N+1 ¢A 140 70 9.0| 8 13 3v N-1 ¢ A 50 7.0 9.0| 6 18 3vDN-1 aK -1000 8.0 8.0
8 13 3v N= ¢A 140 70 9.0| 9 15 4v N-1 ¢ A 50 7.0 9.0| 3 12 2NV+1 v7 -150 6.0 10.0
14 4 INS= ¢+ K 90 40 12016 5 3¢ S-1 v2 50 7.0 9.0| 2 10 3vDN-2 oK -300 3.0 13.0
3 12 4v N-1 ¢ A -100 1.0 150| 2 10 3¢ O= v2 -110 1.0 150| 8 13 3vyDN-2 &K -300 3.0 13.0
11 7 4v N-1 +6 -100 1.0 15.0| 6 18 3¢ O= v2 -110 1.0 15011 7 4vyDN-3 «K -500 0.0 16.0
10 & D97 Basta kontrakt 11 4 K10974 Basta kontrakt 12 4 Kn94 Basta kontrakt
Ost v 83 44 O =-620 Syd vE1052 64 S =980 Vast v 1076 3v V =-140
Alla + D7 Ingen +E6 NS + Kn9743
*E106543 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
« EKKn82 4654 N7 4435 « DKn8 452 N9 6 121210 « 1087 « EDS53 N9 9456
vE10 v DKn974 S74435 v Kn96 v4 S 9 6 121210 vDKn543 v EK82 S98446
¢ KKn964 ¢ 108 06 9 9 107 ¢ KKn752 ¢ 109843 047111 ¢+ KD ¢ 1062 034976
&K «D87 V6 9 9 107 *74 #DKn1082 V 4 7 1 1 1 #1082 #65 V34976
+103 «EG3 4 K62
v K652 v KD873 v9
¢ E532 +D ¢ E85
#Kn92 #E953 #DKn9743
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
12 8 44 V-2 «A 200 16.0 0.0| 3 11 6v S+1 «Q 1010 150 1.0(15 65 4v V-2 «K 100 16.0 0.0
9 14 44 V-1 v8 100 13.0 3.0| 9 14 6v S+1 «Q 1010 150 10| 116 2vV-1 *K 50 13.0 3.0
17 6 4a V-1 v3 100 130 3.0| 1 16 6v S= &7 980 100 6.0|17 6 3vO-1 LN 50 13.0 3.0
116 1le V+2 *A -140 9.0 70| 4 13 6vS= «Q 980 100 6.0 4 13 24 O= *Q -110 9.0 7.0
3 11 34 V= v8 -140 9.0 7.0|17 6 6v S= v6 980 100 6.0| 9 14 2vO= *Q -110 9.0 7.0
15 5 3aV+l v9 -170 6.0 10.0|12 8 4v S+2 v6 480 50 11.0| 2 18 2v O+1 *Q -140 3.0 13.0
2 18 1la V+4 v8 -200 4.0 120|15 5 5v S+1 v6 480 50 11.0| 3 11 2¢v O+1 ¢5 -140 3.0 13.0
4 13 4e V= *A -620 1.0 15.0| 2 18 5v S= *7 450 10 150 7 10 2v V+1 *A -140 3.0 13.0
7 10 44 V= v8 -620 1.0 150| 7 10 4v S+1 *2 450 10 15012 8 3v V= &A -140 3.0 13.0
13 «D74 Bésta kontrakt 14 41075 Bésta kontrakt 15 465 Bésta kontrakt
Nord v KD6 34 N =140 Ost v D7 2y O =-110 Syd v D876 64 V =-980
Alla ¢ Kn3 Ingen + E643 NS + EK10875
#EKD86 & ¢ v & NT #EKn85 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
«E3 4 K82 N8 7 89 8 4EKD9 432 N7 7 466 4K1094 & EDKn83 N38211
v1083 v542 S$87 898 v 65432 vKKn108 S67 466 vKKn32 vE104 $§$38211
¢ K1075 « E962 056 435 ¢2 ¢ KD75 066877 ¢ Kn4 +9 O 105 11127
#10753 #Kn92 V56435 #D104 #763 V66877 #EKKn  #D652 VvV 105 11127
« Kn10965 « Kn864 472
v EKn97 vE9 v 95
¢+ D84 ¢ Kn1098 + D632
*4 #K92 #98743
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
18 7 44 N+1 2 650 160 00| 2 17 4v V-1 5 50 150 1.0| 1 15 3NV-2 ¢A 100 150 1.0
3 10 44 S= 5 620 100 6.0|13 9 3v V-1 oT 50 150 1.0| 3 10 3NV-2 *T 100 150 1.0
4 12 44 S= A 620 100 6.0(18 7 Pass 120 40| 8 11 64 O-1 ¢A 50 120 4.0
5 14 44 S= v3 620 100 6.0| 3 10 24DS-1 s A -100 100 6.0| 5 14 44 V+1 ¢ A -450 9.0 7.0
8 11 44 N= v6 620 100 6.0| 1 15 2v V= a5 -110 6.0 10.0|18 7 44 V+1 *A -450 9.0 7.0
13 9 44 N= v4 620 100 6.0| 4 12 2v V= ¢ A -110 6.0 10.0| 2 17 44 O+2 +3 -480 3.0 13.0
16 6 24 N+3 vT 200 40 12.0|16 6 2v V= oT -110 6.0 10.0| 4 12 44 V+2 &T -480 3.0 13.0
115 2NN +2 *2 180 20 140| 5 14 3v V+1 a5 -170 1.0 15.0|13 9 44 O+2 v9 -480 3.0 13.0
2 17 44 S-1 v8 -100 0.0 16.0| 8 11 2v V+2 T 170 1.0 15016 6 44 O+2 2 -480 3.0 13.0
16 4« D10 Bésta kontrakt 17 « KD6 Bésta kontrakt 18 49764 Bésta kontrakt
Vast v KKn9 5NT N =460 Nord v 654 2NTN =120 Ost v Kn63 5NT O =-460
ov + D87 Ingen + 1072 NS 49754
#KD532 & ¢ v & NT #D1095 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
« EKn9865 432 N8 8 107 11 «EKn1083 49 N6 76 6 8 «KD1082 4ES5 N35222
v43 v D85 S8 8 107 11 v K972 v Kn83 S67 66 8 vK4 v D10982 S35222
¢ Kn543 +1062 05326 2 ¢54 ¢ KDKn8 0767675 ¢ EK ¢ 1063 O 108 101111
+10 #EKn974 V53262 #Kn8 *K7642 V767635 #9863 #KD5 V 108 101111
4 K74 47542 4 Kn3
vE10762 vED10 vE75
+ EK9 ¢ E963 ¢ DKn82
»86 &E3 #10742
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
10 8 4v S+1 &T 450 150 1.0| 3 18 INN+3 ¢K 180 16,0 0.0(17 7 2NV +1 ¢7 -150 16.0 0.0
17 7 4v S+1 &T 450 150 1.0(14 1 INN+2 *2 150 140 20| 5 13 24 V+2 a4 -170 140 2.0
2 16 3NN+1 *T 430 120 40| 6 15 INN+1 ¢K 120 110 50| 2 16 3NV= +5 400 9.0 7.0
6 15 4v S= &T 420 90 7.0|10 8 INS+1 43 120 110 50| 3 18 3NO= ¢3 400 9.0 7.0
9 12 4v S= *T 420 90 7.0|17 7 24 S= LN 110 80 80| 6 15 3NV= +5 -400 9.0 7.0
14 1 3NS-= 46 400 6.0 10.0| 2 16 INN= *2 90 50 11.0|14 1 3NO= o7 400 9.0 7.0
4 11 3v S+1 &T 170 3.0 13.0| 9 12 INN= ¢+ K 90 50 11.0| 4 11 3NO+1 ¢2 -430 2.0 14.0
513 3v S+1 *T 170 3.0 13.0| 5 13 2v V= oT -110 2.0 140| 9 12 3NO+1 *J -430 2.0 14.0
318 4vS-1 &T -50 0.0 16.0| 4 11 2v V+1 *T -140 0.0 16.0|10 8 3NO+1 +Q -430 2.0 14.0
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19 4654 Basta kontrakt 20 4 E9764 Basta kontrakt 21 4 D843 Basta kontrakt
Syd vE2 44 S =420 Vast vED10 34 N =140 Nord v 107 3NT O =-400
(6)) + EDKn8743 Alla 49652 NS + 10762
*4 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #763 & ¢ v & NT
4E103 4972 N 6 119 107 4 K3 « D108 N657 965 K10 &« Kn92 N3 536 2
vKn964 vD7 S 6 119 107 v K98 v 532 S667 95 v Kn92 vKD54 S3546 2
+ K9 ¢ 1052 07 2 424 ¢+ KKn1083 ¢ 74 077647 ¢ E95 ¢ DKn3 0107 9 7 9
#E852 #KD1063 V72424 £#KD4 #E7632 V77¢6438 #EK1052 #Kn94 vV 108 9 7 9
4« KDKn8 & Kn52 4 E765
v K10853 vKn764 v E863
+6 +ED + K84
#Kn97 #Kn1098 D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 8 5¢ S= a5 400 16.0 0.0|15 2 24 N+1 ¢7 140 16.0 0.0| 5 12 1a N-1 *J -100 16.0 0.0
7 16 3¢ N+3 vQ 170 140 20| 6 14 INV-1 LY 100 13.0 3.0| 7 16 2&V +1 vT -110 140 2.0
1 13 3¢ N+2 &K 150 70 9.0(18 8 INV-1 a4 100 130 3.0( 1 13 3V +1 vT -130 11.0 5.0
3 17 3¢ N+2 «Q 150 70 9.0| 7 16 2¢ V= &5 -90 10.0 6.0|15 2 2#V+2 vT -130 11.0 5.0
4 10 2¢ N+3 &K 150 70 9.0| 1 13 INV+1 LY -120 6.0 10.0(18 8 INO+2 46 -150 8.0 8.0
5 12 3¢ N+2 &K 150 70 9.0| 4 10 INV+1 46 -120 6.0 10.0| 3 17 3NO+1 a5 -430 6.0 10.0
6 14 2¢ N+3 vQ 150 70 9.0| 512 INV+1 a4 -120 6.0 10.0| 4 10 3NV +2 &7 -460 4.0 12.0
15 2 3¢ N+2 vQ 150 70 9.0| 3 17 INV+2 LY -150 1.0 15.0| 6 14 3NV +3 vT -490 2.0 14.0
11 9 3NN-2 &K -100 0.0 16.0|11 9 INV+2 46 -150 1.0 150(|11 9 24RDV+2 T -960 0.0 16.0
22 & K543 Basta kontrakt 23 & K842 Basta kontrakt 24 4 DKn95 Basta kontrakt
Ost v 7543 5NT O =-660 Syd vE 44 S =620 Vast v K42 3NTV =-400
ov + K8 Alla +E9 Ingen +82
#973 & ¢ v & NT #ED8754 & ¢ v & NT # D865 & ¢ v & NT
410982 & EDKn N23222 476 &« EKn95 N 116 9 108 4863 4 EKA42 N7 3544
vKKn8 vE1092 S23222 v98643 v 107 S 116 9 108 vE953 v87 S 73544
¢+ DKn64 ¢ 103 O 1010111011 ¢+ Kn1063 ¢ KD854 017321 ¢E54 ¢KDKn107 O 6 107 9 9
+Kn4 #EKD10 V 1010111011 #KKn »32 vi1i7321 #KKn4 #102 vV 6 107 9 9
476 4 D103 « 107
v D6 v KDKn52 v DKn106
¢+ E9752 *72 4963
#8652 #1096 #E973
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 4v O-1 a7 100 16.0 0.0| 6 13 3& N+2 vT 150 16.0 0.0| 5 11 2NV +1 *6 -150 16.0 0.0
12 1 4vO= a7 -620 140 20| 7 15 24 N+1 ¢+ K 140 140 20| 2 14 3NO= *6 400 9.0 7.0
511 3NO+1 2 -630 120 40| 4 18 3&# N+1 ¢+ K 130 100 6.0| 4 18 3NV= «Q 400 9.0 7.0
2 14 3NO+2 2 -660 5.0 11.0|12 1 4&4N= ¢+ K 130 100 6.0| 7 15 3NV= &5 400 9.0 7.0
4 18 3N O +2 +5 -660 5.0 11.0(16 3 2& N+2 ¢+ K 130 100 6.0| 8 17 3NV = a5 400 9.0 7.0
7 15 3N O +2 +5 -660 5.0 11.0| 8 17 5& N-1 +Q -100 5.0 11.0|10 9 3NV= «Q 400 9.0 7.0
8 17 3NO +2 2 -660 5.0 11.0|10 9 64 N-1 ¢+ K -100 5.0 11.0|12 1 3NV= +Q 400 9.0 7.0
10 9 3NO+2 &5 -660 5.0 11.0| 2 14 3NN-2 +6 -200 1.0 150| 6 13 3NO+1 vK -430 1.0 15.0
16 3 3NO+2 2 -660 5.0 11.0| 5 11 54 N-2 ¢+ K -200 1.0 150(16 3 3NV +1 &3 -430 1.0 15.0
25 @- 26 @- 27 @-
Nord v- Ost v- Syd v-
ov .- Alla .- Ingen .-
»- »- &-
a- Ao a- a- a- a-
v- V- v- V- v-v-
*- 0 *- 0 *- 0
- - - - - h-
@- @- @-
v- v- v-
.- ¢- ¢-
»- »- »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 44 N+2 v3 480 120 4.0| 6 12 44 N= vA 620 16.0 0.0| 3 15 44 0O-1 +3 50 11.0 5.0
6 12 44 N +2 v3 480 12.0 40|11 1 4vDO-2 aA 500 140 20| 6 12 44 O-1 *A 50 11.0 5.0
8 16 44 N +2 v4 480 120 40|17 4 3v0O-2 v4 200 120 40| 7 14 3NV-1 &8 50 11.0 5.0
9 18 44 N+2 v3 480 120 4.0| 3 15 34 N= vA 140 9.0 7.0| 9 18 44 0O-1 v9 50 11.0 5.0
13 2 44 S+2 ¢ A 480 120 4.0| 9 18 34 N= &K 140 90 70|11 1 440-1 +3 50 11.0 5.0
7 14 44 N+1 v3 450 50 11.0| 7 14 3¢ V+1 &4 -130 6.0 10013 2 44 O-1 +3 50 11.0 5.0
11 1 54 N= v6 450 50 11.0| 8 16 2v O +2 v6 -170 4.0 12017 4 24 V= v7 -110 4.0 12.0
5 10 44 N= v3 420 20 140| 5 10 3v O +2 vT -200 1.0 15.0| 8 16 24 O+1 43 -140 2.0 14.0
17 4 64 N-1 v3 50 0.0 16013 2 34 N-2 &K -200 1.0 150| 5 10 3NV +1 a4 -430 0.0 16.0
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